

# 为民服务不停步 抓实工作不放松

## 航海东路街道

### 开展“四送一助力”结对帮创活动



本报讯 为进一步深化农村精神文明建设,促进城乡精神文明融合发展,全面推进乡村振兴,9月9日,航海东路街道组织机关、社区、非公企业党组织党员志愿者赴荥阳王村镇房罗村开展“四送一助力”结对帮创活动,以实际行动为乡村振兴贡献力量。

一大早,航海东路街道党员志愿者就到荥阳王村镇房罗村村委大院开展慰问帮扶活动,给困难户送去米、面、口罩等慰问物资。同时由辖区医世康中医门诊党支部向村民开展免费义诊活动,现场为村民测血压、测血糖、听心音、中医号脉、指导药物使用等医疗服务,给村民讲解各种常见病、多发病的预防知识和注意事项,并向看诊群众赠送中药足浴包。随后,党

员志愿者们有的走上村头向村民宣讲《郑州市文明行为促进条例》,提升村民的文明意识和文明素养,规范促进文明行为;有的给大家宣讲党的创新理论和政策法规、移风易俗、防电信诈骗、防溺水等知识,增强村民的法律意识和法治观念,为助力乡村振兴创造良好的法治环境。

下一步,航海东路街道将以结对共创为载体平台,共谋乡村发展、共解困难问题、共办民生实事,把“四送一助力”结对帮创工作作为助力乡村振兴的有效抓手,创新活动载体,常态化开展活动,为进一步深化农村精神文明建设贡献力量。

记者 冉红政  
通讯员 王赵琪 文/图

## 南关街道

### 引导少年儿童多读书读好书



本报讯 9月8日下午,南关街道锦艺新时代社区新时代文明实践站联合“扫黄打非”进基层工作站,在社区举办了“手工少年快乐成长 护苗在行动”活动。

活动中,志愿者老师宣讲“扫黄打非”知识,发放宣传书签,引导少年儿童多读书、读好书,倡导“保护正版、绿色阅读、健康上网”的积极理念,并将“扫黄打非·护苗”宣传教育活动与创意彩泥相结合,在创作过程中,引导少年儿童以“扫黄打非”为主题创作出许

多作品,向孩子们宣传健康文明上网的重要性及如何识别不良信息。

本次主题活动引起广大少年儿童、家长对护苗行动的重视,通过寓教于乐、潜移默化形式,引导学生自觉抵制非法出版物和网络有害信息,做到文明上网,绿色上网。下一步,锦艺新时代社区新时代文明实践站将继续定期开展“扫黄打非”专项整治行动,净化文化环境,创建阳光健康、积极向上的精神家园。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

## 南曹街道

### 举办“人人持证、技能河南”网络创业培训班

本报讯 为扎实推进“人人持证、技能河南”工作,近期,南曹街道举办了“人人持证、技能河南”网络创业培训班。

9月6日下午,南曹街道第一期网络创业培训班圆满结业,22人通过相应职业技能等级认定,获得职业技能等级证书。为提升此次培训质效,南曹街道办事处做了充分的准备和精心的安排,特邀行业资深讲师授课,通过通俗易懂的课程及“理论+实操”的学习方式,为学员系统传授电子商务、运营推广、网络营销等技能。

“我原本打算开网店,一直苦于运

营推广,正好听说咱办事处要开网创班,就第一时间报了名,这期培训班开得太及时啦。”参训学员激动地说。

课程结束后,学员们纷纷表示这样的培训课内容丰富、实用性强,收获满满。通过这期培训班,参训学员对电商基本常识有了进一步认识,拓展了互联网思维,提升了个人技能,进一步激发了用新媒体平台创业的积极性。下一步,南曹街道办事处将持续发力,以“人人持证、技能河南”为契机,开展多样化技能培训,让辖区更多的群众提升劳动技能水平,实现创收增收。

记者 冉红政 通讯员 田超

## 十八里河街道

### 99公益日 社区邀您“一块”捐一起爱



本报讯 一花一梦想,人人可参与。9月9日,十八里河街道青翠路社区联合辖区内爱心机构举行“99公益日、社区邀您‘一块’做好事”捐款活动。

活动通过线上线下相结合的形式开展,除了在群里发链接发通知,大家还纷纷把自己的证书发到群里或者朋友圈,吸引更多人的捐款。线下,通过联合童绘美术等爱心机构展示形式丰富的作品吸引居民参与,以“公益+艺术”的方式宣传公

益日活动。同时通过为捐款居民制作徽章、打卡拍照、赠送纪念礼品等方式,提高居民参与公益活动的仪式感,提高居民捐款意愿,让公益“流行”起来。

微光汇聚,便是星河,扶贫济困,志愿同行。此次活动,大家用轻松互动的方式参与公益,以实际行动帮助特殊群体,践行互助友爱的志愿精神,“一块”捐一起爱。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

## 陇海马路街道

### 防灾减灾进社区 安全防护不松懈

本报讯 为进一步增强辖区居民的防灾减灾意识,保障辖区居民生命财产安全,9月8日上午,陇海马路街道东豆腐营社区党总支开展防灾减灾知识宣传教育活动,为创建平安法治社区筑牢安全防线。

活动现场,社区工作人员向居民发放防火减灾安全知识手册,并向居民讲解防灾、减灾、救灾知识,帮助辖区居民掌握必要的火灾、雷电、暴雨等灾害的预防及应对措施,让社区居民可以全方位、多角度地了解防灾减灾的重要意义。号召居民群众积极向身边的亲人、朋友传递防灾减灾救灾理念,让更多的人懂得如何防范灾害、如何应对常见隐患和事故,同时提醒居民群众家中的电动车要在集中充电桩充电,不走“飞线”,不在楼道、室内停放、充电,不占用消防车通道,不堵塞



疏散通道、安全出口等。

此次活动进一步宣传了防灾减灾基本常识,调动了居民参与的积极性,强化了居民群众的防灾减灾意识,提升了社区群众的应急避险和自救互救技能,推动社区“五星”支部创建工作提质增效。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图